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-Jedan učenik može se natjecati u samo jednom području Natjecanja mladih tehničara ili sudjelovati u Smotri mladih poduzetnika.

-Svi natjecatelji su dužni dostaviti svoj OIB

-Svi natjecatelji iz svih kategorija i područja, izuzev natjecanja u Smotri mladih poduzetnika, pišu provjeru znanja- test iz gradiva predmeta tehničke kulture razreda koji pohađaju.

-Svaki učenik je dužan na natjecanje ponijeti svoj pribor za pisanje i tehničko crtanje, a po želji i dodatni materijal za izradu tehničke tvorevine.

-Županijsko povjerenstvo će najkasnije poslije dva tjedna priopćiti rezultate i pozvati natjecatelje na daljnju razinu natjecanja.

-Ako prvoplasirani učenik-natjecatelj iz pojedinog područja nije u mogućnosti sudjelovati na daljnjoj višoj razini, povjerenstvo će pozvati sljedećeg, prvog niže rangiranog natjecatelja u tom području.

-U slučaju jednakog ukupnog broja bodova, u svim kategorijama i područjima natjecanja 57. NMT, prednost će imati natjecatelj koji je ostvario veći broj bodova u pisanoj provjeri znanja, a zatim u izradi tehničke tvorevine.
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